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витку науки, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм 
(2019 р.), Почесна грамота Інституту держави і права імені В. М. Корецького 
НАН України за вагомий особистий внесок у розвиток української юридич-
ної науки, зміцнення зв’язків із практикою державотворення і правотворення 
та у зв’язку із 70-річчям Інституту держави і права імені В. М. Корецького 
НАН України та ін.

Завдяки наполегливій творчій праці, доброзичливості та інтелігентності 
Тетяна Іванівна здобула заслужений авторитет та шану в трудовому колекти-
ві, вітчизняному і зарубіжному юридичному середовищі. Ми, Ваші колеги й 
однодумці, знаємо Вас як людину широкого світогляду, високо цінуємо Ваші 
людську гідність, самовіддане служіння юридичній науці та освіті, високий 
професіоналізм, невтомну енергію та працездатність.

Вельмишановна Тетяно Іванівно, колектив Інституту держави і права 
імені В. М. Корецького НАН України та редколегія щорічника наукових праць 
«Правова держава» щиро вітають Вас з ювілеєм та бажають подальших 
творчих звершень і перемог на ниві юридичної науки, міцного здоров’я на 
довгі роки, благополуччя, оптимізму і невичерпної енергії, людського щастя, 
миру та добра.

ЮВІЛЕЙ 
ЛЮДМИЛИ ЄВГЕНІВНИ КИСІЛЬ

22 червня 2023 р. відзначила свій ювілей відомий вчений-правознавець, 
визнаний фахівець у галузі адміністративного права, кандидат юридичних 
наук, доцент, старший науковий співробітник Людмила Євгенівна Кисіль.

Народилась Людмила Євгенівна у 1968 р. у м. Луцьку Волинської області. 
У 1990 р. з відзнакою закінчила юридичний факультет Київського державно-
го університету ім. Т. Г. Шевченка (нині – Київський національний універси-
тет імені Тараса Шевченка) та вступила до аспірантури Інституту держави і 
права ім. В. М. Корецького НАН України, відділ проблем державного управ-
ління та адміністративного права. У 1994 р. Спілкою юристів України була 
визнана кращим аспірантом року. У січні 1995 р. захистила у спеціалізованій 
Вченій раді Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України 
дисертацію на тему «Адміністративно-правовий статус керівника підприєм-
ства: теоретичні питання» і отримала науковий ступінь кандидата юридич-
них наук за спеціальністю 12.00.07. У 1998 р. вийшла друком її індивідуаль-
на монографія «Керівник підприємства: компетенція та адміністративна від-
повідальність».

Після захисту кандидатської дисертації Л. Є. Кисіль пов’язала свою про-
фесійну і наукову діяльність з Інститутом, пройшовши шлях від молодшого 
до старшого наукового співробітника.

Л. Є. Кисіль вирізняється вагомим творчим потенціалом, людяністю і 
принциповістю, постійним прагненням до самовдосконалення. На сьогодні 
сферою її наукових інтересів є питання адміністративної правосуб’єктності 
фізичних та юридичних осіб, державної служби, звернень громадян, загаль-
ної адміністративної процедури, організації та діяльності органів виконавчої 
влади, адміністративної відповідальності, адміністративного процесу. 

Дослідниця є авторкою понад 150 праць з актуальних проблем державно-
го управління та адміністративного права, розділів у колективних моногра-
фічних виданнях: «Державне управління: теорія і практика» (1998 р.), 
«Державна служба: організаційно-правові основи і шляхи розвитку» 
(1999 р.), «Виконавча влада і адміністративне право» (2002 р.), «Державне 
управління: проблеми адміністративно-правової теорії та практики» (2003 р.), 
«Принцип верховенства права у діяльності держави та в адміністративному 
праві» (2008 р.), «Демократичні засади державного управління та адміністра-
тивне право» (2010 р.), «Україна та європейська інтеграція: публічно-правові 
аспекти» (2010 р.), «Система органів виконавчої влади: правові проблеми 
вдосконалення організації та діяльності» (2013 р.), «Публічна адміністрація 
та громадяни: адміністративно-правове регулювання відносин» (2017 р.), 
«Актуальні проблеми публічного права» (2017 р.), «Державно-правове регу-
лювання суспільних відносин в умовах нових глобалізаційних викликів: 
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вітчизняні та міжнародні реалії» (2018 р.), «Децентралізація публічної влади 
в Україні у контексті зарубіжного досвіду та євроінтеграційних процесів» 
(2021 р.), «Трансформаційні процеси в організації та діяльності органів вико-
навчої влади в Україні: адміністративно-правовий аспект» (2023 р.), у підруч-
нику «Адміністративне право України. Академічний курс: підручник у 2 т.», 
статей у Юридичній енциклопедії. 

Л. Є. Кисіль є також співавторкою Коментаря до проєкту Закону України 
«Про адміністративну процедуру» та Закону України «Про адміністративну 
процедуру». 

Означені праці Л. Є. Кисіль демонструють сучасне бачення актуальних 
проблем науки адміністративного права й закладають підвалини для її 
подальшого розвитку в контексті європейського правового простору. 

Л. Є. Кисіль бере активну участь у діяльності відділу, у підготовці науко-
вих кадрів вищої кваліфікації – шляхом обговорення й підготовки відгуків на 
докторські та кандидатські дисертації, виступів як офіційний опонент на 
захистах дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних 
наук, рецензент по дисертаціям на здобуття наукового ступеня доктора філо-
софії у галузі права, здійснює наукове керівництво підготовкою дисертацій – 
вона підготувала 5 кандидатів юридичних наук та 1 доктора філософії у 
галузі права.

У 2018 р. з метою підвищення організації роботи відділу проблем дер-
жавного управління та адміністративного права Інституту Л. Є. Кисіль було 
призначено заступником завідувача відділу на громадських засадах. У склад-
них ситуаціях вона завжди уміє організувати та виділити важливі напрями з 
поточної роботи відділу. 

Значну частину життєвого шляху вона присвятила викладацькій діяльно-
сті в Київському університеті права НАН України, здобувши повагу та 
визнання колег і студентів. 

Л. Є. Кисіль бере активну участь у підготовці науково-правових виснов-
ків Інституту та відділу проблем державного управління та адміністративно-
го права відповідно до Закону України «Про наукову та науково-технічну 
експертизу», законопроєктній роботі не лише шляхом підготовки зауважень 
і пропозицій до законопроєктів, які надходять до Інституту від Комітетів 
Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, а й як член робочої 
групи при Кабінеті Міністрів України з узгодження спеціального законодав-
ства з Законом України «Про адміністративну процедуру», члена робочої 
групи при Кабінеті Міністрів України з підготовки законопроєктів «Про 
звернення» та «Про адміністративну процедуру».

Впродовж останніх років зусилля Л. Є. Кисіль були також спрямовані на 
теоретичну й практичну підтримку підготовки до впровадження Закону 
України «Про адміністративну процедуру» через проведення тренінгів з 
тематики загальної адміністративної процедури для публічних службовців. 

За наукові здобутки, активну громадську й педагогічну діяльність 
Л. Є. Кисіль відзначена: Грамотою Інституту держави і права ім. 
В. М. Корецького НАН України за сумлінне і фахове виконання професійних 
обов’язків (2009 р.); Подякою Київського університету права НАН України за 
сумлінну працю, високу професійність, сприяння розбудові Університету та 
з нагоди 15-річчя від дня створення КУП НАН України (2010 р.); Грамотою 
Президії НАН України, Президії Київського територіального відділення 
Малої академії наук учнівської молоді за підготовку членів Київської Малої 
академії наук учнівської молоді – переможців Всеукраїнського конкурсу – 
захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук 
України (2011 р.); Грамотою Інституту держави і права ім. В. М. Корецького 
НАН України за сумлінне і фахове виконання професійних обов’язків 
(2014 р.); Подякою Київського університету права НАН України за сумлінну 
працю, особистий вагомий внесок у розбудову Київського університету 
права НАН України (2014 р.); Почесною грамотою Союзу юристів України за 
активну роботу та вагомий особистий внесок у розбудову правової держави, 
зміцнення законності і правопорядку (2015 р.); Почесною грамотою за ваго-
мий особистий внесок у розвиток української юридичної науки, зміцнення 
зв’язків з практикою державотворення і правотворення та у зв’язку із 70-річ-
чям Інституту держави і права імені В. М. Корецького НАН України (2019 р.).

Колектив Інституту держави і права імені В. М. Корецького і редколегія 
щорічника «Правова держава» щиро вітають шановну колежанку з ювілеєм 
і бажають міцного здоров’я, натхнення й нових творчих злетів, успішної 
реалізації задумів і планів.


